

## Seria de interviuri „D'ale Federației”



### Seria de interviuri „D'ale Federației”

Federația Organizațiilor Neguvernamentale Pentru Copil (FONPC) în parteneriat cu Fundația Parteneriat pentru Dezvoltare Locală derulează proiectul „Dezvoltare strategică pentru apărarea drepturilor copilului” care are drept scop creșterea performanțelor organizaționale atât pentru FONPC cât și pentru ONG-

urile membre (peste 80 de organizații din domeniul drepturilor copilului).

Proiectul este finanțat prin granturile SEE 2009 –

2014, în cadrul programului Fondului ONG în România ([www.fondong.fdsc.ro](http://www.fondong.fdsc.ro)) și pleacă de la nevoia de a avea pe de o parte, o imagine reală și structurată a capacității organizaționale a Federației de a răspunde intereselor și solicitărilor membrilor săi în acord cu misiunea și viziunea sa, și, pe de altă parte, o analiză transparentă a potențialului ONG-urilor membre de a interveni în monitorizarea, evaluarea și ameliorarea politicilor publice și de a furniza servicii de calitate.

Cu alte cuvinte acest proiect își propune să sprijine organizațiile neguvernamentale să fie mai vizibile astfel încât munca lor să fie recunoscută atât de către autoritățile locale și Guvern, și de întreaga comunitate în general. Suntem convinși că în ciuda faptului că ponderea finanțării publice a ONG-urilor este doar de 8,6% pentru ONG-

uri, autoritățile publice locale și centrale recunosc faptul că aproape jumătate dintre furnizorii de servicii sociale din România sunt organizații neguver

namentale și că este nevoie de un parteneriat strâns și de mecanisme coerente de finanțare pentru a răspunde eficient la nevoia urgentă de servicii sociale a grupurilor vulnerabile din România.

Câțiva dintre liderii societății civile și un reprezentant al Parlamentului României au avut amabilitatea să răspundă unor întrebări formulate de către Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil. Daniela Gheorghe, fostul director executiv al FONPC, în prezent expert la Consiliul Europei a deschis seria interviurilor aducând în prim plan subiecte precum contractarea serviciilor sociale, reforma în asistență socială și rolul societății civile. Este începutul unei perioade în care FONPC va comunica cu personalități publice, reprezentanți ai decidenților politici, ai autorităților publice și ai societății civile, pe tematica serviciilor sociale și imaginea ONG-urilor în România.